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1 Opening en mededelingen

- Nareizigers in hotel

Bijlagen:

2025-09-10 Agenda subregionale PRT-Stedendriehoek

Notulen:

·   is afwezig.

·  : het ministerie heeft medegedeeld dat nareizigers in hotels 
worden geplaatst in de gemeente waar de referent woonachtig is. Het COA 
maakt een inventarisatie met betrekking tot nareizigers. Er wordt gekeken naar 
gemeenten die achterlopen op de realisatie van opvangcapaciteit conform 
opgave spreidingswet. Dit zal in overleg gebeuren met de betreffende
gemeente. 

2 Vaststellen notulen subregionaal overleg d.d. 25 juni 2025

Bijlagen:

Bijlage 2.1, 2025-06-25_Notulen_Subregionale tafel PRT MI – Stedendriehoek

Notulen:

De notulen zijn ongewijzigd vastgesteld. 

3 Mondelinge terugkoppeling PRT d.d. 3 juli 2025 en LRT d.d. 2 september 2025

Notulen:

·  : vanuit de PRT zijn een aantal zaken meegegeven aan de cvdK 
voor de LRT. De komende PRT zal er stilgestaan worden bij de huidige stand 
van zaken: 
- Stand van zaken Den Haag
- Informeren stand van zaken Oekraïne
- Sluitstuk: vragen die de opmaat kunnen worden ter voorbereiding provinciaal 
plan

Ter informatie: het herziene verdeelbesluit is nog niet formeel vastgesteld. 

·   merkt op dat de gemeente Brummen een zienswijze heeft 
ingediend, omdat in het voorgesteld besluit staat dat er binnen een half jaar 
plekken gerealiseerd moeten worden. Brummen houdt echter vast aan de 
termijn zoals opgenomen in het ingediende provinciale plan.

4 Bespreken Notitie opvang en huisvesting vluchtelingen Gelderland tbv PRT en 

subregionale tafels
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De voorzitter van de subregionale tafel zal tijdens de PRT van 18 september kort 

verslag te doen van deze bespreking van de notitie (bijlage 4.1). Vervolgens zal aan de 

PRT worden besproken hoe de opbrengst van de gesprekken kan worden vertaald 

naar nader te bespreken en uit te werken thema’s en onderwerpen die in 2026 

geagendeerd kunnen worden.

Bijlagen:

Bijlage 4.2, bijlage bij notitie 1 Provinciale opgave asielopvang Gelderland 2025-2026

Bijlage 4.3, bijlage bij notitie 2 Voorbij de rek opvang Oekrainse ontheemden

Bijlage 4.1, Notitie opvang en huisvesting vluchtelingen Gelderland tbv PRT en 

subregionale tafels

Notulen:

Er zijn geen opmerkingen met betrekking tot de notitie. 

5 Taakstelling huisvesting statushouders

In aanwezigheid van gedeputeerde  . De gedeputeerde geeft 

toelichting op de stand van zaken in de regio.

Notulen:

Gedeputeerde  : er wordt niet meer gesproken over een tijdelijke 
crisissituatie als het gaat over de opvang van vluchtelingen en het huisvesten van 
statushouders, maar dit is inmiddels een opgave van structurele aard. Het is een 
bredere huisvesting opgave: iedereen een dak boven het hoofd. In de afgelopen twee 
jaar is gebleken dat de verschillende gremia, zoalsdeze subregionale tafels en de 
woontafel, niet altijd effectief zijn. Een goede samenwerking en afstemming is cruciaal, 
om te voorkomen dat zaken op geen of beide tafels besproken worden en vervolgens 
niet worden opgepakt. Voorstel: de centrale plek voor huisvesting statushouders 
verleggen naar de woontafels, en de voorzitters goed in verbinding brengen. Hoe staat
dit gremium hier tegenover?

·  : het lijkt mij een goed idee om het bedenken van creatieve 
oplossingen te beleggen bij deelnemers aan de woontafel, maar in dit gremium 
de signaalfunctie te behouden. Ditmet het oog op de lijn richting de provincie,
LRT alsook het ministerie. Ook vooruitblikkend op de mogelijk aankomende 
wetgeving, inclusief het verbod op voorrang op het huisvesten van 
statushouders.

·  : binnen onze gemeente vindt er al goede afstemming 
plaats met mijn collega “Wonen”. Dus dan is de vraag: waar is deze wijziging 
precies voor nodig? 

·  : de Provincie spreekt ook met corporaties. Er lopen dus 
verschillende lijnen, en we moeten elkaar opzoeken waar nodig. 

 : ik zal deze input meenemen naar de PRT. 
Over de wet Regie Volkshuisvesting: de wet die al klaar lag, heeft deze 
kabinetsperiode een proces doorgemaakt waarbij verschillende amendementen zijn
aangenomen, waardoor deze niet meer werkbaar is, en (mogelijk) niet grondwettelijk. 
Er is gisteren over gesproken in Den Haag, er wordt een route ingegaan met een 
novelle (reparatie). Deze moet dan naar de Eerste en de Tweede kamer. 

 : is er een verbinding nodig vanuit de woontafel, bij deze tafel, in de vorm 
van een persoon?

 : toen deze tafel werd opgestart, was dat het idee, dat wethouders 
wonen hierbij aan zouden sluiten. Dat is niet aan alle tafels het geval. Mijn voorstel: bij 
het opstellen van de agenda’s, scherp hebben wat er op staat, en zo slagvaardig 
mogelijk zijn. De praktische uitvoering kunnen we het over hebben.

 :   ,  , : graag afstemmen over wat 
er dan nodig is voor de coördinatie. 

 : ambtelijk gezien ligt er een link bij  . Wij nemen dit 
mee.
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 : concluderend zijn er twee aandachtspunten: een heldere structuur en 

goede verbindingsstructuren. 

6 Stand van zaken subregio Stedendriehoek, toelichting per gemeente

Op het gebied van:

· Asiel

· Oekraïne (zie bijlage 4.2)

· Taakstelling huisvesting statushouders

Bijlagen:

Bijlage 6.1, PBI033_PRT Opvang vluchtelingen en huisvesting statushouders 

20250901 Stedendriehoek

Notulen:

·  , Voorst: n.a.v. de brief van COA met een verzoek voor 
noodopvang, is er door de gemeente contact gelegd. Er is een terrein 
voorgesteld die door het COA inmiddels is geschouwd. Volgende week volgt 
een volgend gesprekmet het COA. Er wordt dan ook gesproken over duurzame 
opvang.
De Oekraïne opvang heeft een totale capaciteit van 120, deze zit, op 2 plekken 
na, vol. 
Er is een kleine achterstand op de taakstelling huisvesting statushouders, maar 
hopelijk kan deze worden ingehaald met een door de gemeente aangekocht 
pand, wat ingezet gaat worden voor het huisvesten van statushouders.

·  , Zutphen: Zutphen voldoet naar alle waarschijnlijkheid aan de
taakstelling huisvesting statushouders. Mogelijk gaan we iets voor lopen op de 
taakstelling. Aan de opgave van Asielopvang ook ruimschoots. Verder geen 
bijzonderheden voor nu.

·  , Brummen: de gemeente loopt 5 mensen voor op taakstelling 
huisvesting statushouders. Bezig met besluitvorming over het AZC, 18 
september op de agenda van de raadsvergadering. 

·  , Heerde: de Oekraïne opvanglocatie wordt uitgebreid. Er is 
een achterstand op de taakstelling huisvesting statushouders. Vraag: kunnen 
er extra stappen gemaakt worden v.w.b. de kosten van het plaatsen van 
statushouders in nieuwbouw? (v.w.b. kosten inrichten, vloer e.d.)

·  , Lochem: de achterstand op de taakstelling huisvesting 
statushouders is gelijk gebleven, hopelijk wordt deze de komende tijd wat 
ingelopen. De Oekraïne opvang in Gorssel, flexwoningen voor 35 personen, 
lijkt goed te gaan. COA heeft een locatie gekocht in Lochem. Op 2 september 
zijn alle afspraken getekend voor de opvang van 250 personen. 

·  , Apeldoorn: Asiel, qua aantallen voldoet Apeldoorn aan
de opgave. Er is een AZC voor 600 personen, in Loenen zijn er 120 plekken 
voor de opvang van nareizigers, deze tellen mee voor de opgave. En er zijn 
161 noodopvang plekken in Beekbergen. Dat maakt 881 plekken in totaal. 
V.w.b. de Oekraïne opvang, we doen ons best om aan de opgave te voldoen, 
maar lukt niet door stikstof. Verkennen de mogelijkheden met Provincie. 

7 Wat verder ter tafel komt

· Plannen reeks 2026

Notulen:

·  : geweldsinicidenten nemen ook toe in Oekraïne opvanglocaties, 
ook door de omstandigheden op de locaties. Hoe zie jij dat, , in de regio?

 : dat beeld wisselt in de regio. We hebben op verschillende 
plaatsen de maken met verschillende groeperingen. De politie moet wel vaak 
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in actie komen. De opgave neemt toe voor COA hierin. Dit is lokaal gesprek 
van onderwerp, dit verschilt wel echt per gemeente. Hier zou ik cijfers van op 
kunnen vragen.  : misschien wel goed om dit in beeld te brengen.

 : pak ik op. 

·  : terugkomend op de vraag over nieuwbouw als oplossing 
voor huisvesten statushouders: met nieuwbouw alleen zal de taakstelling niet 
worden gehaald. De oplossing zit hem juist in flexwoningen, of het ombouwen 
van bestaande panden, optoppen, splitsen, kamergewijze verhuur etc..

8 Rondvraag

Notulen:

Er zijn geen punten voor de rondvraag.

9 Afsluiting
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